Nordic Season

Monterings-, anvandings och
underhallsanvisning for
Gasolgrill FREEMONT - GG102018SE

—

& OBS: LAS OCH UTFOR AVSNITTET ( LAS DENNA HANDBOKEN A
LACKTEST | HANDBOKEN. OCH GbR DIG BEKANT MED
PRODUKTEN INNAN DU
ANVANDER GASOLGRILLEN.
G
/A VARNING: Tand inte grillen
forran du har last avsnittet om /A OBS: Lis avsnhittet om
TANDANVISNINGAR i denna UNDERHALL OCH RENGORING.
\handbok. ) | Utan korrekt underhall kan
garantin elimineras.
N B\ g
FETTBRAND: ~
* Stdng av gasmatningen till grillen. Spara anvandarhandboken for
: (,Kj"’;”)a': Iiizizfasreglaget. framtida anvandning. Handboken
e Vanta tills elden sldcks av sig sjalv. \_ skal folja agaren av produkten.
OBS: Anvadnd inte vatten for att slacka g §
_clden! ) ENDAST FOR UTOMHUSBRUK.

. J




[ Innehallsforteckning J

Varningar...................... 3
Tekniskadata................... 4
Gaskategori...................... 4
Sprangskiss... ... ....... ... ... 5
Grillensdelar.................. 6
Monteringsanvisning............. 7
Anslutagasen................. 20
Lacktest.............. ... ... ... 21
Tandanvisningar............... 22
Varningar.................... 23
TipS . o 24

Underhall .. .................. 25
Rengoring......... ........... 25
Felsokning.................... 26
Konsumentkontakt.............. 27

™)



[ VARNINGAR!

4 N
/\Om du inte foljer anvisningarna i denna handboken riskerar du allvarliga skador pa
personer och fasta installationer.

o J

4 N\
ANégra av grillens delar kan vara vassa, ta hansyn och anvand nodvandig
skyddsutrustning (handskar) vid montering.

J

4 N
/\Grillen dr endast avsedd fér utomhusbruk pa val ventilerade platser. Grilla aldrig i
slutna utrymmen eller 6verbyggnad, detta kan innebéra en risk for brand.

N\ J

4 R N\
AAtkomliga delar pa grillen blir mycket heta under anvandning. Hall barn, djur och
personer som inte kan ta ansvar for sig sjalv undan nar du anvander grillen.

o J
&Flytta aldrig grillen under anvanding eller med tillkopplad gasoltub. Stang
gasoltillforseln pa regulatorn efter anvandningen och koppla bort den fran gasoltuben.

[ AAndring av grillen kan medfora fara och eliminerar reklamationsratten pa produkten. }

\

/A Forvara aldrig gasoltuben under grillen vid anvdandning da gasollackage kan medféra
allvarlig skada. Placera gasoltuben vid sidan av grillen vid anvandning.

Lagg inte grillens 6verdrag eller annat brannbart i rummet under grillen nar den anvands

eller ar varm.
\ /

[ /\ Lavastenar, kol eller briketter far inte anvindas. ]

[ /\ Grillen ska rengoras regelbundet och noggrant. ]

@



TEKNISKA DATA

Total effekt: 17,5 kW (Huvudbrannarna 4*3,5 kW, 14 kW + sidobrannare 3,5 kW)
Gasforbruk: 1274 gram/timme. (Huvudbrannarna 1019 gram/timme + sidobrannare

255 gram/timme).

Gasoltub: Anvand standardbehallare godkand i Sverige. 6 kg eller storre
rekommenderas. Aven om bada butan och propan kan anvandas rekommenderas
propan for anvandning i Sverige. Slang och regulator ska vara godkanda for

anvandning i Sverige och CE-markta.

Godkand slang och regulator kan kdpas hos de flesta valsorterade aterforsaljare av

gasolprodukter.

NB!

Gasolslangen som anvands till denna produkt far inte vara langre @an 150 cm.

Gas kategori information

For anvendning i (land)

Ventil storlek

Gastyp

Gas kategori

BE, FR, IT, LU, LV, IE,

GB, GR, PT, ES, CY, CZ,

LT, SK, CH, SI

Dia. 0,91 mm

Butan (28~30) mbar
Propan 37 mbar;

Kategori 13+(28-30/37)

LU, NL, DK, FI, SE, CY,
CZ, EE, LT, LV, MT, SK,
SlI, BG, IS, NO, TR, HR,
RO, IT, HU

Dia. 0,91mm

G30(Butan),G31(Propan)
og blandingar av dessa,
LPG 28~30 mbar

Kategori I3B/P(30)

PL

Dia. 0,87mm

G30(Butan),G31(Propan)
og blandingar av dessa,
LPG 37mbar

Kategori I3B/P(37)

Denna produkt ar tillverkad enligt European Gas Appliance Standard EN

498 och EN 484 och ar CE-certifierad.

(4)

Ce

0845-15

N




SPRANGSKISS

22

sz 23

2/26

28




GRILLENS DELAR

Nr. Beteckning Antal Nr. Beteckning Antal
1 Ytterlock 1 26 Vanster sidopanel 1
2 Innerlock 1 27 Vanster fastplat for frontpanel 1
3 Hoger sidopanel for lock 1 28 Plat for sidobrannare 1
4 Varmehylla 1 29 Gasarmatur 1
5 Grillgaller 3 30 Frontskydd 2
6 Flamdampare 4 31 Kontrollpanel 1
7 Brannare 4 32 Hallare for reglage S
8 Halllare for brannare 3 33 Reglage 5
9 Grillkropp 1 34 Tandare 1
10 Fettuppsamlare 1 35 Gastilforsel sidobrannare 4
1 Fettkopp 1 36 Gasventil for sidobrannare 1
12 Hoger sidobord 1 37 Fastplat for sidobrannare 1
13 Tandare huvudbrannare 4 38 Frontpanel for sidobrannare 1
14 Frontpanel for hoger sidobord 1 39 Fastplat for sidobrannare front 1
15 Sidopanel hoger 1 40 Sidobrannare 1
16 I-_I_allar.e eI ETEEHIE,f e e 1 41 Sidobord for sidobrannare 1

tandning

17 Plastfot hoger 1 42 Topp sidobrannare 1
18 Plastfot vanster 1 43 Gangjarn sidobrannar lock 1
19 Bottenhylla 1 44 Kastrullstod 1

20 Hoger fastplat for frontpanel 1 45 Lock for sidobrannare 1

21 Varmeskydd 1 46 | Vanster sidopanel for lock 1

22 Gasventiler for huvudbrannare 4 47 Termometer 1

23 Hjulaxel 1 48 Varmeskydd for handtag 2

24 Gastillforsel huvudbrannare 1 49 Handtag 1

25 Hjul 2

G




MONTERINGSANVISNING

Folj denna anvisning steg for steg.

Av hansyn till tunga lyft reckommenderas

det att monteringen utfors av tva personer.

OBS!

Var sarskilt forsiktig nar du anvander
elektriska verktyg eftersom kraften i dessa
kan forstora skruvarna.

VERKTYG FOR MONTERING:
v' Stjarnskruvmejsel
v' Fastnyckel

Foljande skruvar, brickor och muttrar féljer med grillen och ska monteras

E+H M4x8 Skruv + @4 Lasbricka 4
A+B M6x12 Skruv + @6 Lasbricka 16
I+J M5x10 Skruv + @5 Lasbricka 2
C @6 Lasbricka 4
F @6 Planbricka 1
G M6 lasmutter 1
K Fastnyckel 1

Vi reserverar oss for eventuella tryckfel och andringar.

Vid bestillning av reservdelar maste nummer pa del uppges.
Du hittar det i listan Grillens delar pa féregaende sida.




Steg 1: Tra hjulaxeln genom halen i den vanstra sidopanelen. Fast hjulen pa
bada sidor med bricka F och mutter G. Anvand den medfdljande fastnyckeln eller
en skiftnyckel for att festa detta.

Steg 2: Fast plastbenen i den hogra sidopanelen. OBS! Om de inte kan
monteras for hand anvand endast gummi- eller trahammare.

O



Steg 3: Anvand specificerade skruvar (A-B) nar du monterar sidoplaten pa den
hdgra sidopanelen.

Steg 4: Anvand specificerade skruvar (A-B) nar du monterar frontplaten pa den
vanstra sidopanelen.




Steg 5:

Montera bottenhyllan enligt ritningen med de specifierade skruvarna (A-B)

A+E




Steg 6: Montera handtaget pa locket och fast reglagen. Lyft grillkroppen upp pa
vagnen ( bor goras av tva personer) och fast kroppen i vagnen med specificerade
skruvar och brickor ( A-B-C). Se ritningen.




Steg 7: Fast hoger sidobord enligt ritningen nedan.
Fast sidobordet genom att anvanda de férmonterade skruvarna (M4 x 12 = 2st och
M6 x 16 = 4st)

2 férmonterade
skruvar M4 x 12

4 formonterade
skruvar M6 x 16

®



Steg 8: Fast sidobrannar - hyllan som beskrivet pa ritning nedanfor.
Montera och skruva fast genom att anvanda dom férhandsmonterade skruvarna (M4
x 12 = 2st och M6 x 16 = 4st)

- 2 formonterade
skruvar M4 x 12

4 formonterade
skruvar M6 x 16




Steg 9: For gasventilen med reglageenheten for sidobrannaren genom halet fran
insidan av frontpanelen till sidobrannaren. Fast hallare och reglage och ventil med
specificerade skruvar (E-H). Fast darefter reglaget pa sidobrannaren.

Steg 10: Fast sidobrannarhallaren pa sidobrannaren enligt ritningen nedan. Anvand
specificerade skruvar (I-J).

®



Steg 11: Fast monteringssatsen for sidobrannaren med specificerade skruvar (E-H)
enligt ritningen nedan.

Steg 12: Anslut tandledningen till den vita elektroden (se ritningen).

—




Steg 13: Satt kastrullhallaren uppe pa sidobrannare enligt ritningen nedan.

©



Steg 15: Montera varmehyllan enligt ritningen nedan.

Ny
=
=
o ] |

[

%

N L




Steg 18: Hang tandstickshallaren fér manuell tandning enligt ritningen nedan.
Den kan monteras pa bade vanster och hoger sida efter eget dnskemal.

Steg 19: Satt in 1 AA batteri (medfdljer ej) i tandaren enligt ritningen.

©



Fardig monterad gasolgrill




ANSLUTA GASEN J

GOr lacktest innan du borjar anvdnda grillen! (Se eget avsnitt).

Regulator och slang
* Regulatorn och slangen maste vara CE-godkanda och uppfylla gdllande nationella krav.
+ Gasslangen far inte overstiga 150 cm i langd.

* Kontrollera gasslangen regelbundet for sprickor, skador och poréshet. Anvand aldrig en skadad
gasslang.

« Kontrollera att den rorliga plastdelen pa regulator dr intakt och att den inte blir skadad av varma
delar pa grillen.

Gasoltub

* Anvand en gasoltub som ar godkand och passar till regulatorn. Sadana kan kopas pa de flesta
stillen som saljer gasolprodukter i Sverige. Gasoltub pa minst 6 kg rekommenderas

+ Se till att gasoltuben star pa en fast, plan yta, och ar lagre an anslutningen till grillen.

+ For anvandning i Sverige rekommenderas propangas men grillen kan ocksa anvandas med
butangas. Propangas ar den vanligaste féorekommande gasolsorten i Sverige. Butan ar inte
speciellt lamplig att anvanda vid laga temperaturer.

Foljande gastyper kan anvandas till denna grill:

e I3+ : Butan 28-30 mbar

Propan 37 mbar
 I3B/P(30) : G30 (Butan), G31 (Propan) och blandingar av dessa, LPG 28-30 mbar
* I3B/P(50) : G30 (Butan), G31 (Propan) och blandingar av dessa, LPG 50 mbar
 1I3B/P(37): G30 (Butan), G31 (Propan) och blandingar av dessa, LPG 37 mbar

* Ansluta slang och regulator.
* Folj monteringsanvisning som medfdljer regulatorsatsen.

®



Viktigt! Lacktest.

Innan grillen anviands maste en noggrann ldcktest goras. Motsvarande test bor goras varje
gang gasoltub, regulator eller slang byts och annars efter att grillen inte varit i anvdnding
under en langre period.

= GOr en blandning av tva delar diskmedel och en del vatten

= Slack alla I16ppna lagor, varmekallor och cigaretter i narheten av dar lacktestet ska utforas.
= Stall alla reglage i lage "av”.

= Satt regulatori lage "av” och anslut gasoltuben.

= Pensla blandningen pa alla fogar och kopplingar pa gasoltuben, regulatorn, hela slangen och
alla ventiler pa grillen.

= Oppna gastillférseln pa regulatorn och kontrollera noga om det kommer bubblor pd ndgon
av stallena dar blandningen ar penslad.

OM BUBBLOR SYNS, STANG GASTILLFORSELN OCH ATGARDA LACKAN. GOR DAREFTER ETT NYTT
LACKAGETEST. GRILLEN FAR INTE ANVANDAS INNAN DU AR SAKER PA ATT DET INTE FINNS LACKAGE.

Om du efter upprepade férsok fortfarande har problem med gasldckage kontakta aterforsaljaren for
att atgarda problemet.

OBS!
LACKTEST FAR ALDRIG UTFORAS GENOM AT ANVANDA OPPNA LAGOR!

Varning!
v’ Forvara aldrig gasoltuben under grillen vid anvindning. Vid férvaring av gasoltub
under grillen nér den inte anvands, koppla bort regulatorn.

v" Flytta aldri grillen nér den anvinds eller om gasoltuben ir ansluten.

Innan grillen anvands

Placering

» Kontrollera att grillen ar placerad minst 100 cm i alla riktningar fran husvagg, trad, buskar
och andra brannbara material/vatskor.

 Grillen far inte placeras under tak eller utbyggnad

» Kontrollera att grillen ar placerad pa en plats med god ventilation.

Sista kontroll

» Kontrollera att alla brytarna fungerar som de ska.

» Skruva ur tandknappen och satt in ett AA-batteri. Om tandaren vid senare anvandning inte
langre fungerar, forsok forst med att byta batteri.)

» Kontrollera att gasslangen ar fri fran sprickor och skador. ( Detta bér goras varje gang
grillen ska anvandas.)

» Se till att varken gasoltuben och gasslang fran att komma i kontakt med heta féremal.

a7)-



TANDANVISNINGAR

Tanda grillen

« Kontrollera att alla reglagen ar i lage "av".

« Oppna gastillférseln pa regulatorn.

« Oppna locket. Locket ska alltid vara dppet nar grillen téands.

» Tryck in och vrid ett av reglagen till full styrka och hall tandknappen intryckt.
Ett tickande ljud ska horas.

» Hall tandknappen intryckt i fem sekunder
Om brannaren inte tander, stang av gastillforseln och vanta fem minuter. Repetera
darefter fran borjan.

« Tand aterstaende brannare genom att stalla deras vred pa max.
Om grillen inte tander efter upprepade forsok, folj instruktionerna for manuell
tandning.

Manuell tandning av grillen
Om grillen inte tander vid anvandning av normal tandare, anvand foljande procedur
for manuell tandning.

Anvand den medfodljande
tandstickshallaren och placera en
tandsticka i den.

« Oppna locket

* FOrin en tand tandstickal/ligther
genom halet i grillens galler.

» Sta inte bojd 6ver grillen
Vrid reglaget for den aktuella
brannaren till fullt. Tand en
brannare i taget.

* Om grillen inte tander vid normal
tandning eller vid manuell tandning, se
tips i felsokningsdelen eller ta
kontakt med aterforsaljaren.

Lagan ska vara bla och stabil. Vid stor gulaktig laga,
uppflammande eller oroliga lagor kontrollera felsokningsdelen.

®



VARNINGAR'!

1. Hall alltid grillen under uppsyn néar den anvands. Kontrollera att barn, djur och
personer som inte kan ansvara for sig sjalv inte ar i narheten av grillen nar den
anvands.

2. Denna grill ar endast avsedd for utomhus bruk och far inte anvandas under tak.
Grillen far inte anviandas pa platser som normalt er under markniva. Gas kan da
samlas i svackor och medfora explosionsrisk. Gas som samlas kan ocksa orsaka
kvavning.

3. Denna grill ar bara avsedd for att anvandas med gas, anvand INTE lavastenar,
briketter, grillkol, tindmedel etc i denna grill.

Tand aldrig grillen med locket stangt.

5. Utfor lackagetester ofta och alltid efter byte av gasoltub eller efter en langre tids
forvaring. Kontrollera alltid gasslangen for skador och sprickor varje gang grillen
ska anvéandas.

6. Koppla ifran grillen fran gasoltuben nar den inte anvands och innan grillen ska
flyttas.

7. Om grillen forvaras i ett garage eller i en kallare under markniva far inte
gasoltuben forvaras pa samma plats eftersom den maste forvaras 6ver markniva.

8. Ventilationsoppningar i grillen far under inga omstéandigheter vara tatade eller
blockerade.

9. Se till at venturi (ventilation) i gasmunstycket pa brannaren eller sidobrannaren
inte ar igensatt eller blockerad fore eller efter anvandning.

10. Anvand handskar vid montering och vid lyftning. Vassa kanter kan orsaka skada.

11. Lagg inte grillens overdrag eller annat brannbart i rummet under grillen nar den
anvands eller ar varm.

12. Grillen bor rengoras regelbundet och noggrant.

FETTBRAND !

« Hall grillen ren, sa forhindrar du fettbrand.

+ Fettbrander skadar metallen, lacken och emaljen. Skador pa grillen pa grund av
fettbrand tacks inte av garantin, eftersom detta orsakas av felaktig anvandning.

+ Fettuppsamlaren bor fyllas med fettabsorberande material, t.ex. snacksand eller
kattsand. Detta absorberar fett och matoljor och forhindrar fettbrand. Lagg garna i
aluminiumfolie forst — det underlattar rengoringen.

Bristfalligt underhall kan medféra att gamla fettrester tar eld och skapar en fettbrand.
Vid fettbrand ska du stidnga av gastillforseln och koppla bort gasregulatorn. Lat locket
vara oppet och vanta tills branden sjalvslocknar.

OBS! Anvand ALDRIG vatten for att slacka en fettbrand!
Rengor grillen regelbundet for att undvika fettbrand.

23



TIPS

. Enren grill ger battre effekt, mindre rok och mindre uppflamning av fettrester. Brann av
grillen efter anvdandningen genom att 6ppna locket och stilla grillen pa full effekt i ca 10

minuter. Lat grillen svalna, och borsta bort aska fran flamdamparna och galiren.

. Pensla grillgallren med en olja som tal hég varme. Det forhindrar att maten branns fast i

galiren.

. Forvarm grillen i ca 10 minuter pa hogsta effekt innan du lagger pa maten. Detta ger ett

battre grillresultat, och grillningen tar kortare tid.
. Grilla inte frusen eller halvtinad mat. Kylan forlanger grilltiden och ger ett samre resultat.

. Dela in grillen i varma och kalla zoner. Nar maten ar halvfardig flyttar du den till en kall
zon och grillar den fardig dar. Detta ger ett battre resultat och genomgrillar maten utan

att den vidbranns.

. Uppskatta tillagningstiden for varje enskild produkt som ska grillas och lagg pa dem i en

ordningsfoljd som medfor att all mat blir klar samtidigt.

. Pensla maten regelbundet under grillningen med olja eller en annan marinad. Det gor att

maten haller sig saftigare.

. Nar du oppnar locket forsvinner mycket av varmen. Darfor bor du begransa éppnandet.

®



‘ - : MAX
U nderhall: -
Kontrollera regelbundet att brannarna brinner korrekt

« Ta bort grillgaller och flamdampare Y 9V 9 9 Ml

« Tand grillen pa ett normalt satt 2 =2 = &=

« Vrid reglagen fran Iag till hdg. Kontrollera om det ar skillnad pa styrkan och att ldgan ar klar och
bla, inte orange.. Om brannaren fungerar onormalt - se avsnittet "Felsokning".

» Om fett eller rester fran tidigare anvandning tacker brannarna borstas detta bort med en
grillborste.

Rengorlng
Anvand rent vatten och eventuellt milda rengéringsmedel for allman rengoéring. Andvand inte
brannbara rengoringsmedel.

» FOor rengoring av grillgaller, brann av grillen i cirka 10 minuter efter anvandningen med 6ppet
lock och borsta gallren med en grillborste. Vid rengoring med vatten, anvand normalt
diskmedel och inte slipande rengéringsmedel. Torka gallren val efter rengoéring.

» FOor att forhindra «intresse» fran skadedjur och eventuell lukt rengoéres fettuppsamlaren
regelbundet.

» Forvara grillen torrt eller under ett grilloverdrag nar den inte anvands.

» Nar dverdrag anvands maste grillen vara kald, ren och torr. Se till att det finns god ventilation.

» FOor att undvika korrosion av yttre delar polera garna med bilvax arligen. Om du bor narmare
havet an 5 km, rekommenderas ocksa att grillen férvaras inomhus, da salthalten i luften kan
minska livslangden pa grillen.

» Lagg kattsand eller liknande produkt i botten av fettsamlaren. Det suger upp fett som droppar
ner och férhindrar fettbrand. Det férenklar ocksa senare rengéring av fettsamlaren.

 Grillen maste hallas ren for matfett for inte att forsdmras.

» Fettkoppen ska tdmmas regelbundet for att forhindra att den svammar éver.

* Rost kan féorekomma naturligt i de delar som ar av jarn eller stal och kommer inte att paverka
grillen pa kort sikt. Ytlig rost tvattas / slipas bort.

Insekter og skadedjur:

Efter en langre tids anvandning kan man ibland uppleva
att insekter eller andra skadedjur «bosatter» sig i grillen.
Om man har problem vid tandning eller upplever
ojamna lagor kan forklaringen vara att ovalkomna
gaster blockerar gastillforslen. | s& fall maste du
demontera brannaren och rengdra den. Montera
brannaren igen nar den ar helt torr.

Kontrollera samtidigt att gasslangen inte har skadats av
moss eller rattor.




FELSOKNING

Problem

Mojlig orsak

Losning

Brannare vill inte tanda nar
tandaren anvands.

Elektroden ar skadad eller
smutsig.

Rengor elektroden.

Sladden till elektroden har
lossnat.

Fast sladden.

Gastillforseln ar blockerad.

Kontrollera gastillforseln.

Sladden ar skadad.

Byt sladd.

Batteriet ar slut.

Byt till nytt batteri.

Brannare vill inte tanda vid
manuell tandning.

Slut pa gas.

Kontrollera gasoltuben.

Ojamn gastillférsel.

Rengér brannare och ventiler.
Kontrollera ocksa eventuell
vattenansamling i slangen.

Felmonterad regulator och slang
till grillen.

Montera om.

Gulorange laga och gaslukt.

Fel gastryck eller ventiler.

Forsok att byta regulator, gasflaska
eller kontakta aterforsaljaren.

Lag varme.

Gasoltub i komposit férvarad ute i
minusgrader.

Fors6k med annan gasoltub.

Gasoltub nastan tom.

Forsok med annan gasoltub.

Fel pa regulator.

Fors6k med annan regulator.

Blockering av brannare eller
ventilen.

Demontera och rengdr brannaren
Stick en nal in i ventilen for att
rengora den.

OBS! Brannaren maste vara helt torr
innan den anvands pa nytt.

Grillen ar inte forvarmd.

For att uppna gott grill-resultat
férvarmas grillen i 10 minuter innan
grillning.

Flammande lagor.

Fett fran maten har tagit eld.

Stang av gastillférseln och vanta tills
det slacks. Rengor grundligt!

Grillning pa for hog temperatur.

Justera varmen.

Full fettuppsamlare.

Tom fettuppsamlaren.

Grillen slacks.

Stark vind.

Placera grillen pa ett mindre
vindutsatt omrade.

Tom gasoltub eller felaktig.

Prova med annan gasoltub.

Lagorna slar tillbaka fran
brannaren .

Brannare eller ventil ar delvis
eller helt blockerad.

Demontera och rengdr brannaren.
Stick en nal in i ventilen for att
rengora den. OBS! Brannaren maste
vara helt torr innan den anvands pa
nytt.

Fettbrand.

Mycket fet mat som grillas.

Stang reglaget och stang av
gastillférseln péa regulatorn. Oppna
locket och vanta tills elden slacks.

B




RESERVDELAR, KONSUMENTKONTAKT OCH REKLAMATIONER

Denna grill tacks av reklamationsratt enligt gallande svensk
konsumentlagstiftning. Grillen genomgar en strang
kvalitetskontroll och provning i fabriken. Om det mot formodan
skulle saknas delar i paketet, eller om grillen ar skadad, ber vi dig
kontakta aterférsaljaren eller den nedanstaende
konsumentkontakten for att fa vidare hjalp.

Fel som har orsakats av felaktig anvandning, bristfalligt underhall
eller andring av grillen medfor att reklamationsratten upphor att
galla.

Forstorda delar som inte har orsakats av fel pa grillen faktureras
enligt gallande prislista plus frakt och expeditionsavgift.

Om du behover delar eller vill reklamera ber vi att du kontaktar
din aterforsaljare eller konsumentkontakten:

KONSUMENTKONTAKT:
Nordic Season Products AS
E-post: support@nordicseason.no
www.nordicseason.no
Vid reklamation ska du bifoga inkopsbevis och det
serienummer som finns pa grillen.
Serienummer finns pa ett silver klistermarke pa nedersta hyllan.

Producerad i Kina for Coop Sverige AB



	Slide Number 1
	Innehållsförteckning
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27

